



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA

Departamento de Licitação

Água Clara – Capital Estadual do MDF, Lei Estadual nº 5.367/19

RETIFICAÇÃO POR INCORREÇÃO DO 1º ADENDO AO PREGÃO PRESENCIAL nº 008/2021.

No Diário Oficial Eletrônico do Município de Água Clara nº 068/2021, datado dia 30 de março de 2021, referente à publicação do 1º Adendo ao Pregão Presencial nº 008/2021:

Onde se lê: “(...) marcada para as 14h30min do dia 09 de março de 2021.” (...).

Leia-se: “(...) marcada para as 08h00min do dia 09 de abril de 2021.” (...).

Água Clara (MS), 31 de março de 2021